

**Справка
по результатам опроса родителей (2-4 кл.)
МКОУ «Хурякская основная общеобразовательная школа»**

Всего опрошено: 7 чел.

Утверждение	Ответ «да»	Ответ «нет»
Результаты обучения нашего ребенка оцениваются объективно, справедливо.	100 %	0%
Учителем осуществляется правильный и своевременный контроль за результатами обучения нашего ребенка.	100%	0%
При обучении и воспитании нашего ребенка учитель учитывают его индивидуальные особенности.	100%	0%
Учитель прислушивается к нашему родительскому мнению и учитывает его.	100%	0%
У нашего ребенка в основном хорошие отношения с одноклассниками.	100%	0%
За время обучения нашего ребенка произошли изменения к лучшему	100%	0%
Мы довольны тем, что наш ребенок обучается именно в этом классе.	100%	0%
Наши отношения с классным руководителем складываются доброжелательно	100%	0%

Как видно из таблиц, по мнению родителей, обучающиеся идут в школу всегда в хорошем настроении. Большинство родителей считают, что учитель относится к их ребенку очень хорошо и всегда общается вежливо и уважительно, что характеризует Исаеву Заиру У. как учителя, умеющего выстраивать доброжелательные взаимоотношения с обучающимися и их родителями.

Учитель привлекает учеников к принятию решений, прислушивается к их мнению, поощряет, учитывает не только успеваемость, но и личностные качества учеников, направляет их мысли в нужное русло. Основные методы воздействия: побуждение, совет, просьба. Удовлетворенность своей профессией, открытость в общении, доброжелательный настрой учителя способствуют эффективности обучения и благоприятной атмосфере в классе.

Директор школы



Исмаилов М.У.